



В Алексине местный житель подозревается в применении насилия к инспектору ДПС



Следственными органами Следственного комитета РФ по Тульской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя города Алексин. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 9 сентября 2017 года в дневное время на пересечении улиц Мира и Ленина города Алексин инспектор ДПС остановил автомобиль «Инфинити», водитель которого находился в состоянии алкогольного опьянения.

В ответ на законные требования сотрудника ДПС выйти из машины и пройти для проведения исследования на состояние опьянения водитель нанес инспектору несколько ударов рукой по голове и руке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Стоит отметить, что санкция ч.1 ст.318 УК РФ предусматривает различные виды наказания, в том числе штраф до двухсот тысяч рублей и лишение свободы на срок до пяти лет.

13 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1163745>